Informe de gestión 2021

Muy buenas tardes, no encontramos en esta reunión para rendir a ustedes el informe de gestión del año 2021 gracias por asistir.
Para nosotros fue un año especial donde nos esforzamos para poder seguir ayudando y realizando cada uno de los proyectos de la fundación en Bogotá como en Quibdó.
En Quibdó Choco, Alto de Platina realice tres viajes durante el año y el último fue con un equipo interdisciplinario de evangelismo en diciembre llevando regalos y una programación para atraer niños y jóvenes, igualmente iniciamos el parque una necesidad muy importante para los pequeños se montó un parque en plástico que da más duración por el clima y más resistente para los niños  quedo pendiente el montaje la cancha de micro futbol, que se realizará en el 2022 con la ayuda de Dios, ya estamos esta fecha en ese proceso, los niños disfrutan el parque desde las 8 de la mañana cunado inician a llegar hasta las 6 cunado disminuye la luz solar, si existiera luz eléctrica estarían más tarde, igualmente iniciamos el proyecto de la soya en Quibdó ya quedo instalada la planta y para este momento ya un pequeño grupo de mujeres se capacitaron yo dicte la capacitación y ya están produciendo arepas y leche de soya para un grupo de personas con mucha necesidad, esperamos ampliar la ayuda a mas personas
En Bogotá durante el 2021 logramos mantener la ayuda de los desayuno de la tercera edad, y el tiempo de estudio bíblico con ellos al igual el día de ejercicio orientado por Javier y nuestro viaje a Mompox que fue una experiencia muy interesante ya que viajo el grupo de adultos mayores y parte del equipo de trabajo en Bogotá, una experiencia muy bonita pues se estuvo visitando lugares  de pobreza para llevar La Palabra, mercados y además evangelizar una experiencia que no habían tenido los adultos mayores en las salidas, igualmente una creyente alejada del Señor con esta actividad se motivó y ahora está activa compartiendo La palabra, congregándose y ayudando.
En el trabajo con los niños y jóvenes se realizó ayudándoles en orientación en las tareas, tuvimos 35 niños y todos pasaron su año, tomamos la decisión de iniciar el colegio en el 2022 en base a la experiencia de estos dos años y porque es parte de la visión de la fundación, educación personalizada, bilingüe y bases fuerte en música es Home School. Esperamos continuar un proceso, arreglando salones, maestros la posibilidad de dejar todo el piso 2 para el colegio, incluso el área de apartamento y construir el tercer en la parte de atrás ya que por recomendación del estructural en la parte de adelante no se debe hacer nada, esta construcción tendría un valor aproximado de setenta millones de pesos. 
Estamos en la tarea de iniciar proyectos de emprendimiento y tratamos de hacer contactos para conseguir recursos para ellos, generando empleo y tratar de ir caminando hacia auto sostenibilidad, como panadería, soya, confecciones, gases de refrigeración y la finca, oramos para que El Señor, nos guie, traiga obreros y recursos para ello, desde luego que en eso estamos moviéndonos.
El 2021 recibimos ayudas por un valor de:, que ayudo para ayudar a las personas que ayudan dándoles un pequeño recurso para su sostenimiento, realizamos el viaje a Mompox con los adultos mayores, el viaje misionero de diciembre, la compra de regalos para todos, niños, jóvenes, adultos mayores y equipo de trabajo, además durante el año estuvimos entregando mercados a personas externas que venían por ayuda, compramos una franquicia para el colegio Home School a la universidad UNIDAT INTERNACIONAL Y HOLY NATION SCHOOL SEMENARY.
Terminamos el año con un muy pequeño excedente de  inicio: $1.500.000 pesos , estos excedentes se invertirán el ayuda que se da para los que ayudan en el colegio y colaboran en el funcionamiento de la fundación el año 2022 con muy escasos recursos, debemos pagar el semestre de Diana Carolina Téllez a quien estamos apoyando en su estudio en este momento es la única que apoyamos en su sexto semestre, ya Allison termino sus estudios y no deseo apoyarnos en el colegio, Jessy Becerra termino Trabajo Social y continúa ayudándonos.
El Ingeniero Yamill Montenegro nos dio una ayuda para la compra de la finca, una parte que fueron 30.000.000 pero yo tomé esos recursos para finalizar nuestro año 2021, pedí perdón este 2022 al Hno. por cambiar esos recursos.
Agradezco al Ingeniero Yamiil Montenegro por su ayuda durante todos estos años estando siempre con nosotros, también a Hernando García con la ayuda para el desayuno del adulto mayor, a Fernando Rodríguez con la ayuda para apadrinar niños durante el refuerzo, Carlos López también por su ayuda para el refuerzo, Yanet de Niño quien también nos ayudó económicamente durante el 2021.
Agradezco igualmente al personal que estuvo ayudando durante el 2021 Carolina, diana, Yesy, Javier en educación física Rolando en música y Andrés en la administración, sin lugar a duda sin ustedes no habría sido posible avanzar en la visión y misión de la fundación, junto con cada uno de los donantes
Gracias a la junta directiva, a las personas que sembraron en la fundación y a el equipo de trabajo Dios les Bendiga abundantemente.
Al cierre del año 2021 tuvimos un excedente de 1.546.593, el cual se invertirá en el desayuno del adulto mayor.
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